



Назначен руководитель Шарлыкского межрайонного следственного отдела регионального Следственного управления СК РФ

Руководителем Шарлыкского межрайонного следственного отдела назначен майор юстиции Борисов Игорь Владимирович (приказ заместителя Председателя Следственного комитета Российской Федерации от 07.07.2014 года).

Игорь Владимирович Борисов родился в 1978 году в г.Кумертау Республики Башкирия. В 2002 году окончил Оренбургский государственный университет. Работу в органах Следственного комитета России начал с должности следователя прокуратуры Тюльганского района Оренбургской области. До назначения являлся инспектором отдела процессуального контроля Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области.

Компетенция Шарлыкского межрайонного следственного отдела Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области распространяется на Шарлыкский, Александровский и Пономаревский районы Оренбургской области.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

16 Июля 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/809915/folder/1048783>